

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

我所举办题为“知识产权漫谈”的主题沙龙 08.05.13

2008年05月14日 浏览次数



5月12日中午,我所举办了题为“知识产权漫谈”的主题沙龙,此次沙龙由我所副所长齐鸣主讲。党委书记兼副所长王曦主持了沙龙,所长封松林及科研人员近40人参加了沙龙。

在沙龙中,齐所长从知识产权的来源、知识产权保护对象讲到知识产权的特点,由国内外知识产权的趋势、特点和区别等多方面的介绍,联系到中科院目前知识产权保护的状况,为保护知识产权中科院所做的努力和工作,中科院在此方面的指导思想,在知识产权保护过程中遇到的困难以及解决困难的思路和举措。最后重点介绍了我所目前知识产权保护的情况。齐所长认为我所目前在知识产权保护方面还有很大的提升空间,在知识产权的创新和管理方面还有很大的工作要做,要提高专利的申请质量,加快专利的产业转化步伐,使专利成果能够真正应用到实际推广之中,推动经济及社会的发展和进步。

在沙龙过程中,大家不时的向齐所长提出自己的疑问,加深了对知识产权方面知识的了解和认识。在沙龙结束后,大家就我所今后在知识产权保护和专利成果产业化方面提出了自己的建议和见解,大家针对这些建议进行了讨论,为所今后专利成果应用提供了宝贵思路。